

Raport de specialitate

privind supunerea spre consultare publică a proiectului – Plan de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului ambiant în Municipiul Craiova, conform prevederilor Legii nr. 121/2019 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant

Prevederile Legii nr. 121/2019 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant cu modificările ulterioare, se aplică zgomotului ambiant la care este expusă populația, în special în zonele construite, parcurile, grădinile publice sau alte zone liniștite dintr-o aglomerare, zonele liniștite din spații deschise, apropierea unităților de învățământ, a spitalelor și a altor clădiri și zone sensibile la zgomot.

Potrivit prevederilor art. 38 din actul normativ sus menționat, autoritățile administrației publice locale realizează cartarea zgomotului și elaborează hărțile strategice de zgomot și planurile de acțiune și creează baza de date geospațială necesară realizării hărților strategice de zgomot potrivit prevederilor prezentei legi, pentru:

- a) traficul rutier și de tramvaie de pe drumurile din interiorul aglomerărilor;
- b) drumurile naționale, drumurile județene sau comunale aflate în administrarea unei autorități a administrației publice locale, care au un trafic mai mare de 3 milioane de treceri de vehicule pe an, indiferent dacă se află poziționate în interiorul sau în exteriorul unor aglomerări;
- c) amplasamentele unde se desfășoară activități industriale prevăzute în anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, cu modificările și completările ulterioare, aflate în interiorul aglomerărilor, sau cele din exteriorul aglomerărilor dacă activitatea acestora influențează nivelele de zgomot din interiorul aglomerărilor.

În vederea punerii în aplicare a prevederilor legale, prin contractul de servicii nr. 137135/04.08.2022, încheiat în temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, a fost achiziționat serviciul de „Elaborarea hărților strategice de zgomot pentru aglomerarea Craiova și a Planurilor de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului ambiant în Municipiul Craiova”, prestator fiind S.C. ENVIRO CONSULT S.R.L.

Conform prevederilor art.34 din Legea nr. 121/2019 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant cu modificările ulterioare, la elaborarea propunerilor pentru planurile de acțiune sunt obligatorii:

- a) participarea și consultarea eficientă a publicului la elaborarea și reevaluarea planurilor de acțiune, încă din faza de inițiere a acestora;
- b) luarea în considerare a rezultatelor activităților prevăzute la lit. a);

- e) informarea publicului cu privire la deciziile luate;
- d) realizarea unui calendar rezonabil al activităților prevăzute la lit. a), alocându-se un timp suficient în acest scop pentru fiecare etapă a acestei proceduri.

Prin Referatul de aprobare nr. 426712/2024, s-a propus spre consultare publică proiectul de hotărâre privind aprobarea *Plan de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului ambiant în Municipiul Craiova*.

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune în site-ul propriu, care va fi adus la cunoștința publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, pentru acest proiect, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Craiova cu numărul 356471/08.10.2024, S.C. ENVIRO CONSULT S.R.L., transmite documentația aferentă realizării Planului de acțiune în vederea supunerii procedurii de informare și consultare a publicului.

Față de cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propunem spre consultare publică, proiectul – *Plan de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului ambiant în Municipiul Craiova*, în forma anexată la prezentul raport, pe site-ul instituției www.primariacraiova.ro la rubrica: Proiecte de acte normative supuse consultării, pe o perioadă de 30 zile.

ADMINISTRATOR PUBLIC,
Răzvan Cristian DIACONU



Director Executiv,
Delia CIUCĂ

Director Executiv Adjunct,
Alin GLĂVAN

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului

Data:

Data:

Semnătura:

Semnătura:

Șef Serviciu,
Andreea Elena COANDĂ

Întocmit,
inspector Cătălin POPA

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial

Data:

Data: 11.12.2024

Semnătura:

Semnătura: